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NPOZAHWH MPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIIAZ

YNOWYH®IQN KATHIOPIAZ MNME

EidikétnTa : ME Kabnynrtwv ®uoikig Aywyng
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Avakoivwon :
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45200/25-9-2019 MMOYZOYAH MAPIA AOANAZI0Z
44593/23-9-2019 TEIAAIKH ®QTEINH XPHETOZ
44584/23-9-2019 TZAKNH AGHNA XPHETOZ
45098/24-9-2019 AEMONTZOTAOY AAAMANTIA TEQPTIOX
44648/23-9-2019 AYAQNITOY AIKATEPINH NIKOAAOZ
44645/23-9-2019 MMEPTZOYAAKH OATA ANAPEAS
45492/26-9-2019 TEQPrOMANNAKH APFYPQ MIXAHA
44821/23-9-2019 TXADAPAKH BAZIAIKH AHMHTPIOE
45624/27-9-2019 MEFAAOYAH AIKATEPINH IQANNHZ
45014/24-9-2019 SHMANTHPAKHE AAEZANAPO: | MANATMIQTHE
45093/24-9-2019 XPYZOZTOMIAOY EYTYXIA XPHETOZ
44588/23-9-2019 MAMAAOTIANNHE | KONSTANTINOZ|  XPH=TO:
44598/23-9-2019 AAFOYAAKH KQNZTANTINA | EMMANOYHA
45369/26-9-2019 MHFIAKHE MIXAAHZ KQNZTANTINOZ
44718/23-9-2019 MMAAAZKA STAYPOYAA AGANAZIOZ
45489/26-9-2019 MENTKAEMMEH IBAN TENNAAIOZ
44992/24-9-2019 NTAOYKAKHZ IQANNHZ NIKOAAOZ
44656/23-9-2019 KPHTIKAKH AGHNA NEKTAPIOZ
44718/23-9-2019 MANTEAIAAKHE STYAIANOZ NIKOAAOZ
45647/27-9-2019 POAOAAKH SMYPIAOYAA MIXAHA
45448/26-9-2019 MAMABASIAEIOY FEQPTIOZ EAEYOEPIOZ
44578/23-9-2019 BAPOY=AKHZ XAPAAAMMOE | BEAIZZAPIO:
45456/26-9-2019 | MANAAOMANQAAKHS XPHETOZ IQANNHZ

AZEI : Nivakag Katdragng utroyn@iwv opIoUEVOU XPOVOU
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Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 7,56 60 0 0 0 0 0 0 0 |[302,40| 420 | Oxi 1| Oxi | 722,40 1
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 7,38] 60 0 0 0 0 0 0 0 [294,80| 420 | Oxi 1] Oxi | 714,80| 2
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 7,211 60 0 0 0 0 0 0 0 |288,40( 420 | Oxi 1] Oxi | 708,401 3
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,94 60 0 0 0 0 0 0 0 |277,60]| 420 | Oxi 1] Oxi | 697,60| 4
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,55 60 0 0 0 0 0 0 0 |262,00] 420 | Oxi 1] Oxi | 682,001 5
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,511 60 0 0 0 0 0 0 0 |260,40| 420 | Oxi 1] Oxi | 680,40| 6
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 5,001 60 0 0 0 0 0 0 0 ]200,00( 420 | Oxi 1| Oxi | 620,001 7
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,45| 43 0 0 0 0 0 0 0 |258,00] 301 | Oxi 1] Oxi | 559,001 8
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 8,20 33 0 0 0 0 0 0 0 [328,00] 231 | Oxi 1] Oxi | 559,001 9
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,90 37 0 0 0 0 0 0 0 |275,60]| 259 | Oxi 1| Oxi | 534,60| 10
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 7,58 27 0 0 0 0 0 0 0 |]303,20( 189 | Oxi 1 | Oxi | 492,20] 11
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,14 33 0 0 0 0 0 0 0 |245,60| 231 | Oxi 1| Oxi | 476,60 12
oxlox| 1] o | o] o 0 0| o |o]| 81720 o | o] o] o| o | o | o |32680] 140 oxi | 1 | Oxi | 466,80 13
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,58 23 0 0 0 0 0 0 0 |263,20| 161 | Oxi 1| Oxi | 424,20| 14
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 7,021 10 0 0 0 0 0 0 0 |280,80| 70 OxI 1] Oxi | 350,80 15
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 8,56 0 0 0 0 0 0 0 0 |34240| O Oxi1 1| Oxi | 342,40| 16
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 7,401 3 0 0 0 0 0 0 0 ]296,00f 21 Oxi1 1| Oxi | 317,00| 17
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,92 3 0 0 0 0 0 0 0 |276,80| 21 Oxi1 1| Oxi | 297,80| 18
Oxi | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,67 3 0 0 0 0 0 0 0 |266,80( 21 Oxi1 1| Oxi | 287,80| 19
Nai | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,801 3 0 0 0 0 0 0 0 |272,00f 21 Nai 1| Oxi | 293,00| 20
Nai | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,57] 3 0 0 0 0 0 0 0 |262,80( 21 Nai 1| Oxi | 283,80] 21
Nai | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,27 3 0 0 0 0 0 0 0 |250,80| 21 Nai 1| Oxi | 271,80 22
Nai | Oxi 1 0 0 0 0 0 0 0 6,001 3 0 0 0 0 0 0 0 |239,60( 21 Nai 1| Oxi | 260,60| 23
Xavid, 17/10/2019
O NPOEAPOZ MEAH ENITPONMHZ

O AHMAPXOZ NANAIQTHZ ZHMANAHPAKHZ

1. EOAQPA MEZOYE, ANAI. NMPOIZTAMENH THX AIEYOYNZHZ AIOIKHTIKQN YMHPEZIQN

2. ANAPEANH AYPQNH, ANAMA. MPOIZTAMENH TOY TMHMATOZ ANAMT. ANOP. AYNAMIKOY
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